

رقابت بیش از ۳۰ هزار دانش آموز کردستانی در کنکور ۸۷

۳۰ هزار و ۲۷ داوطلب کردستانی شامل ۱۶۸۵۹ دختر و ۱۳۴۴۸ پسر از تاریخ ۶ تا ۲۶ تیرماه امسال در ۵ گروه آزمایشی علوم ریاضی فنی، هنر، علوم تجربی، زبان های خارجی و علوم انسانی کنکور سراسری ۸۷ با دیگر شرکت کنندگان به رقابت خواهند پرداخت.



سالمندان چاق

دنیا برتو- آمار مرگ و میر در زنان پس از کاهش وزن دوره سالمندی افزایش پیدا می کند. مطابق با تحقیقات دانشکده پزشکی مریلند، زنان سالمند بالای ۶۵ سالگی که بیشتر از ۱۰ کیلو وزن کم کرده اند بیشتر در معرض خطر مرگ قرار داشته اند. اگرچه کاهش وزن، افراد را به سلامتی هر چه بیشتر نزدیک می کند اما تغییرات هر چند اندک در دوران سالمندی می تواند برای سلامتی بدن خطرناک باشد. به طور کلی محققان ثابت نگه داشتن وزن را در دوران سالمندی و جلوگیری از اضافه وزن در سنین پایین تر را توصیه می کنند.

به گزارش «ایران زمین»، کارت ورود به جلسه داوطلبان شرکت کننده در کنکور سراسری روزهای دوشنبه و سه شنبه سوم و چهارم تیرماه ۸۷ توزیع خواهد شد. از یازدهم سراسری در ۹ شهرستان استان شامل سنندج، سقز، بیجار، بانه، قروه، مریوان، کامیاران، دیواندره و سروآباد برگزار می شود. در کنکور سراسری سال ۸۶ تعداد

اوقات شرعی استان: آذان صبح فردا: ۴:۲۱ ● طلوع آفتاب فردا: ۶:۰۸ ● اذان ظهر: ۱۲:۲۵ ● غروب آفتاب: ۲۰:۴۰ ● آذان مغرب: ۲۱:۰۰ ● نیمه شب شرعی: ۲۳:۰۰

۸ کتابخانه در کردستان در دست ساخت است

سرانه کتاب در استان، به ازای هر نفر ۴۱ جلد است

کتابخانه های استان به ۱۰۶ برسد، تصریح کرد: در حال حاضر ۸ کتابخانه در استان کردستان در دست ساخت است و کتابخانه اورامان تخت نیز آماده راه اندازی است.

وی اظهار کرد: طبق برنامه میان مدتی که در کشور اعلام شده، در صورت افزایش اعتبار، فضای کتابخانه ها از یک متر به ۲ متر افزایش خواهد یافت.

مدیر امور کتابخانه استان کردستان همچنین به مصوبات هیأت دولت در بخش کتابخانه ها اشاره کرد و افزود: خرید ۴۰ هزار کتاب برای کتابخانه های استان، خرید رایانه با تخصصی ۵۰۰ میلیون ریال و اعتبار و ساخت مجتمع کتابخانه ها با تخصصی ۳ میلیارد ریال از جمله مصوبات بود که خوشبختانه این امر تحقق یافته است.

عیانیاں مهم ترین برنامه های کتابخانه های استان کردستان را در اوقات فراغت تابستان، با بودن کتابخانه ها از ساعت ۸ صبح تا ۲۴ اعلام کرد و از ساخت سومین کتابخانه دیجیتال کشور در استان کردستان خبر داد.

گفتنی است، ایجاد کتابخانه دیجیتال هم اکنون در دستور کار امور کتابخانه های استان قرار دارد.



تعداد کتاب رتبه نهم کشوری را به خود اختصاص داده است. عیانیاں با اشاره به این که پیش بینی می شود تا پایان سال ۸۸ شمار

در کشور ۲۷ جلد است. وی افزود: استان از نظر تعداد اعضای فعال رتبه ۱۸ کشوری، از نظر تعداد کتابخانه رتبه ۱۵ و از نظر

کردستان در بخش دیگری از سنجاشن سرانه کتاب در استان کردستان را به ازای هر نفر ۴۱ جلد عنوان کرد و اظهار داشت: این سرانه

هزار و ۲۶۴ نفر به کتابخانه های مرکزی سراسر استان مراجعه کرده اند. مدیر امور کتابخانه های استان

سنندج - فرید سماواتی: مدیر کل امور کتابخانه های استان کردستان گفت: باید فرهنگ کتابخوانی در جامعه نهادینه شود و تحسین این امر باید از نهاد خانواده آغاز شده و تا مراکز عالی کشور ادامه یابد.

سید حسن عیانیاں در گفت و گوی اختصاصی با خبرنگار «ایران زمین» گفت: متأسفانه سرانه مطالعه در کشور ۲ دقیقه است در حالی که در کشورهای پیشرفته ۵ ساعت در شبانه روز است.

وی، مهم ترین عوامل پایین بودن مطالعه در کشور را مهم جلوه دادن کتاب های درسی، عدم آگاهی نسل جوان از مطالعه برای پیشرفت، کم انگیزه بودن نسل جوان و ضعف فرهنگ اطلاع رسانی عنوان کرد و افزود: از جمعیت یک میلیون و ۴۵۰ هزار نفری استان، ۹۸۸ هزار و ۹۳۹ نفر باسواد بالایی ندارند.

وی در ادامه به وجود ۳۸ کتابخانه فعال در استان اشاره کرد و خاطر نشان کرد: ۲۰۰ هزار جلد کتاب با ۳۱۷ هزار و ۹۲۱ عنوان در این کتابخانه ها قرار دارد.

عیانیاں با اشاره به این که ۱۹ هزار و ۴۶ نفر عضو کتابخانه های یاد شده هستند، گفت: پارسل ۲۷۸

تجارت تخصصی عامل اصلی توسعه صادرات

استولان باید به توسعه تجارت استان و جلب رضایت بازارهای هدف توجه بیشتری داشته باشد

۲ صفحه <<

راه اندازی سرویس خرید و فروش اینترنتی پست کردستان

۲ صفحه <<

صنعت گردشگری عاملی برای جذب توریست

اصوبتایات دولت هم اکنون ۵ هتل در شهرستان های سنندج، سقز، بیجار، قروه و بانه در دست ساخت است



۲ صفحه <<

خبر آخر

دعوت از متخصصان برای رای سازی شهر سنندج

شهرداری سنندج در فراخوانی عام، متخصصان، کارشناسان، تشکل های مردم نهاد و عموم شهروندان را برای مشارکت فکری و ارائه طرح و نظیر به همکاری دعوت کرد.

به گزارش دفتر مطالعات و آموزش شهری شهرداری سنندج به منظور مشارکت هر چه بیشتر مردم و ارائه راهکارهای مناسب برای رفع مشکلات و نیل به اهداف عالی شهرداری از تمام متخصصان و صاحب نظران و عموم مردم درخواست می کند با ارائه نظر، راهکار و پیشنهاد شهرداری را کمک کنند. افراد حقیقی و حقوقی می توانند نظرها، ایده و پیشنهادهایشان را در قالب طرح های مدون و زمان بندی شده در ۳ سطح کوتاه مدت، میان مدت و بلند مدت به دفتر مطالعات شهرداری تحویل دهند.

در این فراخوان تأکید شده است که داشتن شهری زیبا و سالم در تمام ابعاد تنها از آن نظر، پیشنهادها و مشارکت شهروندان آن ممکن خواهد شد. صاحب نظران می توانند با ارسال دیدگاه های خود به دفتر مطالعات شهرداری در خیابان نردون جنوبی رویه رویه جایگاه بهرامی شهرداری را یاری دهند. گفتنی است، دفتر مطالعات و آموزش شهری شهرداری سنندج برای نگرانی برتر مشارکت کننده در این فراخوان جوایزی در نظر گرفته است.

آموزش کشت ماهی، در بانه

دوره آموزش و پرورش گیاه علفی ماهی (از نوع و سیسیا پانونیکا) با شرکت کشاورزان بانه ای برگزار شد.

به گزارش فارس، در قالب برنامه های ترویجی روز مزرعه، جمعی از کشاورزان بانه ای با شیوه های کشت گیاه ماهی از گونه های پر محصول گیاه علفی آشنا شدند. جعفر نگهدار، رئیس حوزه ترویج و نظام بهره برداری سازمان جهاد کشاورزی کردستان، هدف از برگزاری این دوره آموزشی را آشنایی کشاورزان منطقه با گونه های گیاهی مناسب از تنوع غلات، بویژه کشت های دیم اعلام کرد و گفت: در چارچوب این طرح ۵ نفر از کشاورزان بخش نئور از توابع شهرستان بانه با شیوه های کاشت، داشت و برداشت گیاه علفی ماهی از نوع و سیسیا پانونیکا آشنا شدند.

نگهدار افزود: از جمله آموزش های ارائه شده در این کارگاه آموزشی، نحوه کاشت، فاصله ردیف ها و تراکم بونه ها به صورت نظری و علمی و همچنین نقش گیاهان علوفه ای جدید در تثبیت ارت هوا، تقویت خاک، کاهش مصرف کودهای ازته و در نتیجه کاهش آلودگی منابع زیرزمینی است.

وی ادامه داد: براساس بررسی های انجام شده در حوزه ترویج سازمان جهاد کشاورزی استان کردستان و با توجه به تفاوت های اقلیمی و میزان بارندگی در بخش های تابع شهرستان بانه، پرورش گیاه ماهی به صورت دیم، جایگزین مناسبی برای سال های آیش در تالاب کشت غلات در این شهرستان است.

آب و هوای استان	
پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	شمال شرقی
سرعت باد	۴ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۳ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۱ میلی بار
رطوبت	۱۰ درصد

طرح آزمایشی ایران کد در کردستان اجرا می شود

شمالی تصریح کرد: در راستای اجرای این طرح تمام تولیدات داخلی و خارج کشور که دار شده و در بناتک اطلاعات این طرح که در اینترنت قابل دسترسی است قرار داده می شود که می تواند به عنوان یک نماینده مجازی فعالیت کند.

وی یادآور شد: به واسطه اجرای این طرح نیازهای بازار برای تولیدکنندگان به راحتی قابل دسترسی و مشتریان نیز می توانند براساس مشخصات موجود بهترین کالاها را برای خود خریداری کنند.

دستگاه های متولی این طرح از اول سال جاری وارد فاز آزمایشی شده و قرار است به صورت آزمایشی در نیمه دوم سال ۸۷ آغاز شود.

رئیس سازمان بازرگانی استان کردستان اجرای موفقیت آمیز طرح ایران کد را یکی از پایه ها و زیرساخت های اساسی ورود ایران به بحث تجارت الکترونیک دانست و اجرای موفقیت آمیز این طرح می تواند یکی از زمینه های پیوستن ایران به سازمان تجارت جهانی را مهیا کند.

رئیس سازمان بازرگانی استان کردستان از آغاز مرحله آزمایشی طرح ایران کد از نیمه دوم امسال در استان خبر داد. مصیب محمدیان شمالی رئیس سازمان بازرگانی استان کردستان به مهر، گفت: طرح اجرای آزمایشی ایران کد همزمان با سراسر کشور از نیمه دوم سال جاری در واحد های صنفی، کارگاه تولیدی و کارخانجات استان کردستان آغاز می شود.

وی ادامه داد: طرح ایران کد در کشور از ۱۷ سال پیش آغاز شده و بنا به تصمیم وزارت بازرگانی و دیگر

برگزاری آزمون سراسری کارشناسی ارشد رشته های گروه پزشکی در کردستان

دانشجویان بومی، کاهش هزینه و صرفه جویی در وقت را از مزایای برگزاری این آزمون در استان بیان کرد و افزود: امسال برای نخستین بار دانشگاه علوم پزشکی کردستان در رشته کارشناسی ارشد میکروبیولوژی دو نفر پذیرش خواهد داشت.

مدیر امور آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه در ادامه، زمان اعلام اسامی نهایی پذیرفته شدگان تمام رشته های این آزمون را از طریق سراسری و دهم شهریور، امسال اعلام کرد. ذوالفقاری یادآور شد: آزمون کارشناسی ارشد گروه های پزشکی به جز رشته های آمار ریسمتی، فیزیک پزشکی و مهندسی پزشکی تمام رشته ها شامل ۱۵۰ سؤال با مدت زمان پاسخگویی ۱۲۰ دقیقه بود.

وی اظهار داشت: نماینده مرکز سنجش و آموزش پزشکی، کارکنان دانشگاه علوم پزشکی کردستان در برگزاری این آزمون همکاری و نظارت داشته و گفته می در حال حاضر ۱۲۰۸ دانشجو در ۱۵ رشته و ۵ مقطع تحصیلی دکتری تخصصی یابینی دکتری ارشد و کارشناسی، کارشناسی ناپیوسته و کارنامی در این دانشگاه مشغول تحصیل هستند.

سنندج - گلنار محمدی: برای نخستین بار در استان کردستان آزمون ورودی دوره کارشناسی ارشد رشته های گروه پزشکی سال تحصیلی ۸۸-۸۷ در دو نوبت صبح و عصر در دانشگاه علوم پزشکی کردستان برگزار شد.

پرویز ذوالفقاری مدیر امور آموزشی و تحصیلات تکمیلی دانشگاه علوم پزشکی کردستان در گفت و گو با خبرنگار ما با اشاره به این که این آزمون در ۴۰ رشته گروه پزشکی کردستان در این دانشگاه برگزار شد، افزود: آزمون رشته های صبح از ساعت ۸ صبح و آزمون رشته های عصر از ساعت ۱۵ بعدازظهر شروع شد. وی تعداد کل متقاضیان آزمون کارشناسی ارشد گروه پزشکی را در این دانشگاه ۵۱۷ نفر عنوان کرد و گفت: این تعداد ۲۹۲ نفر خاتم و ۲۲۴ نفر آقایان تشکیل می دهند.

ذوالفقاری، میزان استقبال متقاضیان را مطلوب ارزیابی کرد و اظهار داشت: امسال با پیگیری های دانشگاه علوم پزشکی کردستان همکاری وزارت بهداشت و درمان و آموزش پزشکی برای نخستین بار این آزمون در رشته گروه پزشکی در استان و صرفاً در این دانشگاه برگزار شد.

وی، افزایش رفاه حال متقاضیان، کاهش استرس

پرداخت تسهیلات درمان و تحصیل برنامه جدید صندوق مهر رضا

پرداخت کرده است. یسایی همچنین درباره پرداخت تسهیلات اشتغال گفت: صندوق مهر رضا سال ۸۵ یکپار و ۴۸۰ میلیارد ریال و پارسل بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال تسهیلات اشتغالزایی پرداخت کرده است.

وزارت اشتغال ایجاد کرده است که ۵۰ درصد این تسهیلات به مناطق روستایی و کم توسعه یافته و باقی نیز در شهرها پرداخت شده است. وی با اشاره به این که نظارت دقیق و مستمر یکی از برنامه های این صندوق است، تصریح کرد: به دلیل نظارت جدی صندوق تاکنون بیش از ۹۰ درصد تسهیلات پرداختی به صندوق برگشته است.

وی یادآور شد: با توجه به این که پرداخت تسهیلات مسکن اشتغالزایی برنامه ای برای افزایش میزان پرداخت تسهیلات جوانان در حال کرده است. صندوق مهر رضا برنامه ای برای افزایش میزان پرداخت تسهیلات جوانان دارای زیر متقدمین قبال جوانان با ۴۰ میلیون ریال سقف پرداخت کنونی ایجاد کرده است.

به گفته وی صندوق در سال ۸۵ به بیش از ۳۰۰ هزار زوج و در سال گذشته نیز به یک میلیون و ۴۰۰ هزار زوج وام ازدواج

مدیرعامل صندوق مهر امام رضا علیه السلام گفت: پرداخت تسهیلات جدید تا سقف ۱۰ میلیون ریال برای درمان، تحصیل و احتیاج های ضروری از برنامه های تازه این صندوق در امسال است.

به گزارش ایران زمین، خلیل یسایی در جمع نمایندگان رسانه های خبری ملی با بیان این مطلب افزود: پرداخت این نوع تسهیلات از محل جذب اعتبارات مردمی انجام خواهد شد. وی به اهداف صندوق مهر رضا در سطح کشور اشاره کرد و گفت: تأمین تسهیلات ازدواج، اشتغال و مسکن از مهم ترین اهداف راه اندازی این صندوق است.

وی با بیان این که به هر هروز متقاضی تسهیلات ازدواج تا سقف ۴۰ میلیون ریال وام پرداخت می شود گفت: صندوق مهر رضا مشکلات مربوط به ازدواج جوانان را حل کرده است. وی افزود: صندوق مهر امام رضا برای افزایش میزان پرداخت تسهیلات جوانان دارای زیر متقدمین قبال جوانان با ۴۰ میلیون ریال سقف پرداخت کنونی ایجاد کرده است.

به گفته وی صندوق در سال ۸۵ به بیش از ۳۰۰ هزار زوج و در سال گذشته نیز به یک میلیون و ۴۰۰ هزار زوج وام ازدواج

هر روز صبح با ایران

برای اشتراک روزنامه ایران در استان کردستان فقط کافی است با شماره های ۲۲۲۳۸۵۵ و ۲۲۲۵۱۴۶ (۰۸۷) تماس بگیرید

کردستان

برای درج آگهی پاماتماس بگیرید.

خیابان امام خمینی پاساژ نور - طبقه همکف سرپرستی روزنامه ایران

شماره تماس: ۲۲۲۵۱۴۶ - ۲۲۲۳۸۵۵